

► 双色球大奖故事

男子32元拿下双色球844万元

得主因给家中三老治病欠下巨债获“孝子”名声

他是众人眼中的孝子，几年如一日悉心伺候病榻上的老人；他是朋友心里极重义气的哥们儿，不管谁有事，只要招呼一声，他就冲在前面。然而，在妻子看来，他是一个“油瓶倒了都不去扶一下”的懒人。就是这样一个人，在双色球2012013期开奖中，以32元中得844万元大奖。近日上午，这位来自晋城的彩民来到山西省福彩中心，领走了属于自己的幸运大奖。

近日大早，刚上班不久的省福彩中心工作人员接待了一对来自晋城的夫妇。前来领奖的两人看上去50多岁的样子，从其朴

素的装扮和满脸的皱纹判断，他们的日子过得并不富裕。“我虽然在煤炭行业工作，但每个月只能挣到2000多元。”男子率先开口，他表示，尽管挣钱不多，由于妻子勤俭持家，一家人的日子过得还算踏实。然而，天有不测风云，看似平静的生活在几年前被骤然打乱。短短几年内，男子的岳父岳母和父亲先后染上恶疾，虽几经医治，但最终撒手人寰。为给三位老人治病，家里落下了近200万元的债务。正是男子的这份坚持和孝心，他在当地有了“孝子”的名声。

据中奖的中年男子介绍，他从福利彩

票销售那天起就开始买彩票了，少则几元，多则上百元，从未间断。有一次，身边的朋友建议他守一注号码试试，省得每次都换。为此，他特意选了一组由中国人喜欢的3、6、9等数字组成的吉祥号码，这一守，就是5年。好在这5年的坚持没有白费，当得知中得844万元大奖的消息时，他表现得异常平静。“有钱没钱日子都得过，我先把欠别人的钱还上，然后再给儿子买套房子，接下来就是安心地好好活着了……”男子悠然地说着今后的打算，神情一下子变得轻松起来。

钟才



► 中奖故事

精准定位 一彩民独中3D20万

10月5日，福彩“3D”第2012272期开奖号码“989”，阜阳市彩民胡先生（化姓）在阜城两家福彩投注站采取倍投方式，喜中20万元大奖。出奖站点分别是福彩34100168号和34100029号投注站。

据悉，胡先生是位商人，多年打拼颇有成就，同时他也是福彩的忠实彩民，最喜欢买双色球和“3D”，对于这两种玩法，他都喜欢守号，也曾中过不少大奖。最近一段时间，胡先生一直在盯着3D和值26，断断续续地买过几期。10月5日，他来到福彩34100168号投注站（位于阜阳市二里井新村），通过对照3D走势图分析后，他非常看好和值“26”，再细化分析，他感觉十位8与个位9非常不错，便果断地购买了50倍直选“989”。临近傍晚，胡先生还在惦念着和值“26”，当他路过福彩第34100029号投注站（位于该市汽车南站）时，又购买了150倍和值“26”单选。结果当晚全部中奖，喜获大奖20万元。

张红卫

► 双色球一周推荐

蓝球重点看好“0”路回补

一周回顾。双色球上三期，第119期开出12、20、25、26、27、28蓝球号13；第120期开出01、04、20、24、28、29蓝球号16；第121期开出01、07、08、20、23、24蓝球号11。其主要特征是：和数值分别是138；106；83；奇偶比分别是2:4，2:4，3:3；大小比分别是5:1，4:2，3:3；冷热比分别是1:5，1:5，1:5；个位大小比分别是4:2，2:4，2:4；重号方面，119期开出重号2个12、28；120期开出重号2个20、28；121期重号开出3个01、20、24。

本周具体走势预测如下：

大小方面：综合上三期，红球大数开出个数12枚，红球小数个数开出6枚。本周大

数应该在8到10枚之上，预计红球大数依然会多开，具体看好18，21，23，30，32，33。

奇偶方面：综合上三期红球奇数开出7枚，红球偶数开出11枚。偶数个本周末将大幅回升，应在9到10枚。综合考虑，本周需特别防范奇数强烈开出，本人看好红球偶数是：12，14，22，30，32。

和值方面：上周第119期和值138，第120期和值106，第121期和值83。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大，本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中的可能性较大，关注78~140区间。

跨度方面：上三期跨度分别开出08、28、23。而红球多集中在二三区开出，存在过热情况。从历史数据上来看，本期跨度预计在20到31之间开出。

蓝球方面：上三期蓝球分别开出13、16、11，从上周蓝球开出情况来看，本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看，本期继续重点关注在07的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码：02、04、05、08、11、16、18、21、23、25、27、30、31、32、33。蓝球：03、06、09、15、14、01。

特邀专家 骏宝

实力房企推动滨湖进入金融时代

——滨湖时代广场金融中心启动仪式暨叶檀解读地产形势活动落幕

10月14日14点38分，中国合肥，高速开元国际大酒店。伴随着磅礴雄浑的背景音乐，“商赢未来，财智峰会——滨湖时代广场金融中心启动仪式暨叶檀解读宏观经济及地产形势”活动正式拉开帷幕！

叶檀以她一贯的尖锐与精辟，直接切入演讲主题。叶檀博士解读，在当前的国际经济形势下，参考中国内部的制度实情，资本的集聚效应有一个越来越明显的趋势，即资源集聚极易受到行政力量的牵引。

从这个基本观点出发，叶檀详细解读了房地产行业的发展预期：房地产行业作为一个高度发展的成熟产业、一个资本高度集聚的产业，未来将面临行业整合的必然阶段。在行业整合的过程中，综合实力更为强劲的国有大型房地产企业，无疑将迸发出更长效的经济能量！

叶檀分析，滨湖新区作为一个行政力量主导发展的核心城区，迅速吸引了大量的政府资源及市场资源，大批省直企事业单位纷纷入驻，商业及配套资源迅猛发展，

未来常驻人口将突破百万，未来发展前景不可估量！

滨湖时代广场金融中心，聚合五星级酒店、国际甲级写字楼、SOHO、LOFT、铂金宫、品牌商业等多种物业形态于一身，以全球顶级配置，缔造一个全球性的封面商务巅峰，为滨湖新区乃至合肥礼献最完美的城市符号！

滨湖时代广场金融中心首期推出的40~80㎡微办公产品，一经推出，即受瞩目，必然有其不可复制的产品价值。

走进宝业

体验江南美景

第二届“宝业东城广场业主浙江行”圆满落幕

10月12日，由宝业集团合肥兴东房地产有限公司组织的第二届“走进宝业——宝业·东城广场业主浙江行”活动，近百位业主代表以及媒体代表在欢声笑语中幸福起航。

12日傍晚6时左右，大巴车抵达江南水乡浙江绍兴，宝业业主及媒体代表住进星级酒店进行休息。感受宝业集团所倡导的住宅文化以及其对建筑品质的孜孜不倦的追求，领略山清水秀会稽山高尔夫旅游度假区。

13日下午，业主们参观了国家首批4A级旅游风景区——柯岩—鲁镇风景区。在风景区内，业主们参观普照寺、古纤道、镜湖、鲁迅笔下的鲁镇。第二天，广大业主们去参观了鲁迅故里景区。在这里，业主们参观了鲁迅从小到大的生活轨迹：百草园、三味书屋等等一系列的旅游景点。

短短三天行程下来，业主们不但尽享“鲁迅故里”绍兴所带来的江南水乡魅力，更感受到了宝业集团以及宝业各公司对于全体业主的贴心服务。无论是在参观宝业集团产业园项目，还是在知名景点过程中。

据悉，自从去年12月份开盘以来一如既往的取得耀眼成就，赢得消费者的高度认可和赞许，一直吸引了广大市民的追捧。

安粮·QQ公寓 最“巢”的生活资本

雄踞城市发展主轴，坐观城市发展宏图：安粮QQ公寓位置优越，位于金寨路、二环东流路、一环环线合作化南路和休宁路围合而成的黄金三角区域，雄踞蜀山区、政务区、包河区三区黄金交汇点，其交通四通八达，金寨路高架、合作化路高架、望江路、东流路、休宁路……共同捍卫着安粮城市广场的繁华版图！

天时地利商圈崛起，繁华之上爱巢升级：安粮QQ公寓还占据80万城市综合体

最精华的位置，与顶级购物中心、休闲街区、超高层5A级写字楼、高端住宅等多种物业打造集购物、休闲、商务、社交、居住等多功能于一体的超大规模城市综合体。

居家氛围更加浓郁：安粮QQ公寓以人体工学为理论基础，讲究对尺度的巧妙权衡，注重采光通风，独立厨卫、客卧分离、户户均配备宽景阳台，户型空间可自由分割，让一房变两房成为可能，打造出多层次、全功能的生活空间。

青年置业更加轻松：安粮QQ公寓在空间尺度上更加集约，意味着只需很少的资金投入，即可轻松拥有属于自己的不动产，实现青年生活独立的梦想。

名门学府无限升值保障：五十中名校学区可以为孩子提供一个高起点的教育环境，不管是用来出租还是居住，皆为上佳之选。

精装品质更多升值空间：精装精工的小公寓，可以让您花费最少的精力，获取最大的财富。

次落脚合肥并非盲目入驻，是经过周密调研商讨之后，决定2012年10月18日将腾讯房产落座合肥，这一天，腾讯房产（合肥站）也将正式上线。

邹传科

腾讯房产：今日上线

从即时通信QQ、腾讯网、腾讯游戏、无线门户，以及当前的搜搜、拍拍、财付通等产品的推出，腾讯打造了中国最大的网络社区。腾讯不断推出新产品，腾讯房产随之应运而生。

据了解，腾讯房产拥有多种成熟产品服务，目前最被熟知的产品服务有在线新闻、社区bbs、项目团购、新房中心、数据中心、业内整合发布会六大类。

腾讯房产（合肥站）一位高层表示，此